
実施日
配布   38名
回収　 23名
回収率 61%

①主食について

種類 ごはん おかゆ その他 未記入 炊き方 硬い 丁度良い 軟らかい 未記入
回答数(名) 21 1 0 1 回答数(名) 4 18 1 0

・概ね丁度良いと回答いただきました。

量 少ない 丁度良い 多い 未記入
回答数(名) 2 15 6 0

・概ね丁度良いと回答いただきました。
　多いと回答された方もおられ、活動量少なく、
　術後間もないｱﾝｹｰﾄであったことも考えられます。

平成29年5月24日
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②副食について

味 薄い 丁度良い 濃い 未記入 量 少ない 丁度良い 多い 未記入
回答数(名) 4 17 2 0 回答数(名) 1 18 4 0

・概ね丁度良いと回答いただきました。 ・概ね丁度良いと回答いただきました。
　濃いとお答えいただいた方の中に 　多いと回答された方もおられ、活動量少なく、
　薄いときと濃いときがあるとのことでした。 　術後間もないｱﾝｹｰﾄであったことも考えられます。

彩り 良い ふつう 悪い 未記入 温度 冷たい 丁度良い 熱い 未記入
回答数(名) 8 11 1 3 回答数(名) 1 20 1 1

・概ね良いまたはふつうと回答いただきました。 ・概ね丁度良いと回答いただきました。
　悪いと回答された方もおり、彩りにも工夫して 　適温となるよう努めてまいりたいです。
　いきたいです。

③配膳時間について

朝食 早い 丁度良い 遅い 未記入 ・朝、昼、夕食ともに概ね丁度良いと
回答数(名) 2 18 3 0 　回答いただきました。

　早いもしくは遅いと思われている方もおられ、
昼食 早い 丁度良い 遅い 未記入 　それぞれの生活ﾘｽﾞﾑをお持ちのようです。

回答数(名) 2 21 0 0 　一般的な時間の提供としております。
　ご理解頂きたく思います。

夕食 早い 丁度良い 遅い 未記入
回答数(名) 2 21 0 0
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④総合評価
評価 良い ふつう 悪い 未記入

回答数(名) 8 14 0 1

・概ね良いまたはふつうと回答いただきました。

⑤あったらいいなと思うﾒﾆｭｰ
＊春雨の酢の物
＊漬物
＊牛肉

⑥その他、ご意見・ご感想
＊ごちそう様でした。
＊おいしくいただいてます。ありがとうございます。
＊味つけもよく毎食おいしくいただいて居ます。
＊あ、ちょっと薄いかな？と思うものもありましたが、私には丁度良かったです。
　 ありがとうございました。
＊老人向けに出来上がりうす味でとてもおいしかったです。
　 一般向けでとてもおいしい味付けでご馳走になりおいしいかぎりです。
　 家へ帰ったら私も薄味でおいしい物作りにガンバリます。

よりよいお食事となるよう努めてまいります。
アンケートのご協力ありがとうございました。

京丹後市立弥栄病院　栄養部
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